

## PHYTAFEED 5.000



PHYTAFEED 5.000 is a powder enzyme preparation of E.Coli derived 6-phytase standardised to a minimum phytase activity of 5.000 FTU/g.

## **COMPOSITION:**

(EC 3.1.3.26) 5.000 FTU\*/g 6-phytase

\*1 FTU is the amount of enzyme which liberates 1 micromole of inorganic phosphate per minute from sodium phytate at pH 5,5 and 37 ℃.

**TARGET SPECIES Poultry** 

RECOMENDED DOSE<sup>(\*)</sup>

60-100 g/tonne of complete feedingstuff.

(\*) That correspond to:

300-500 FTU of 6-phytase/kg of complete feedingstuff.

**INDICATIONS** The use of **PHYTAFEED 5.000** is indicated for use in feed

containing more than 0,23 % phytin bound phosphorus.

STABILITY IN FEED AND PREMIXES

PHYTAFEED 5.000 is stable for 12 months if stored under dry

conditions.

**CONSERVATION** Feed and premixes containing PHYTAFEED 5.000 should be

stored in a cool and dry place.

